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Sur la route, Noé observe la mesure de 1 km entre deux bornes kilométriques. L

Il voit qu’il y a une petite borne tous les 100 metres, Complate le schéma.
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Ecris 'opération et complite.
169 * 400 * 100 + 400 4 400 t 400 t 400 + 400 ¢ 4004{0. A000

Le sportif vaut courir 1 kilom étre exactement. Quel parcours dait-il choisir 7
Calcuie la longueur de chaque parcours.
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*leparcoursbleu: 0o + A00 + Aco + Loo +A00 = %00
*leparcoursvert: I + A0 +100 + 300 *L00 =Apoe
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p Entoure la réponse avec la onne unité de mesure.
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la distance entre Lyon et Marsellle : 314 centimétres 314 métres 314 kllomé!rsl

la largeur du cahier ( 1 centimétres | 21 métres 21 kilométres
la longueur de la cour : 45 centimétres (45 métms’; 45 kilometres

P Complate pour obtenir 1 kilométre.
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